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1. Y10 YK® X 300 gwtewvd ofjuata exteunovion and tny apyr) z = 0 1
yeovin) ottyur| t = 0 mpog aviileteg Sieudivoeg xatd unxog tou dova .
Ty S ypovix) otryury (t = 0) oo X enineda xdrontpa xdeta otov dZova x
Tou Neeuoly oTic Véoeg © = £d apyilouv va xwvolvtar Tpog T Vet xatel-
Yuvon tou dZova T TUPUUEVOVTAS SLopxwe XxAIETA 0TOV dEOVAL T 0L UE XOWN
TayOtnTa. Edv 1o gotewvd ofuata uetd tnv avdxhaocrh Toug oTa xdTOTTEA
cLYAYTOVTOL 0T VEOT, o TN Yeovixnh oTiyUn tg utoloyioTe TNy TayUTNTA TWY
XATOTTEWY GTO 2.

2. Y10 YK® ¥ Yewpolue ¢ ouvtetayuévee o', i, 2’ ot onoteg oyetiCovian
ue Tic Buxieldetec Kopteotavég cuvTETaYUEVES 2, Y, 2 UE TG OYECE:

= i(5:]5 —ldy+22), o' = —1(21’ +y+2z2) 2= i(10x + 2y — 112)
15 3 15

a. Trohoylote Ty TaxwfBiavh Tou uetaoynuaTiouo

B. Aeigte ot 0 uetaoynuatiouos (,y, z) — (2, y', 2') eivan évag Euxdeldetog

0pV0YOVIOC UETACY NUATIOUOC.

y. Teddte ) uetpunn Lorentz otig ouvtetayuéveg o', ¢, 2.

3. To tetpdvuoua A" oto T éyer avdhuon 4; = (—=2,1,1,0)y . Aceilte 6t

t0 A" elvan éva ywpid teTpdvuoua xon urtohoyiote Ty ToUTnTa Tou A’ oto

3. Edv 1o A’ etvor 1 tetpaoput; evoc owuotdiov utohoylote v evépyeta Tou

owuatdiov 6To X.

€. Ocwpelote éva dhho YK X' 10 onolo cuvdéetan ue 10 X Ue Tov TUTOTOU}-

u€vo Ttpémo ue toyltnto u = ¢/n émou n eivon €vag Quotxog aprdude xoTd

urxog tou xowvol dgova Y, y'. TToloYIGTE TIC GUVIOTOGES TOU TETRAYIOUNTOS

A? 610 Y.

3. o Aette 6Tt €vag AVTIGUUUETEXOC TAYUOTAC 21C TAENG TOPAUEVEL AV TL-
OUUUETEXOC XdTw and T Spdom evog uetaoynuattouol Lorentz. [Yrédeln:
OewpEloTE T0 UETAGYNUATIOUS TUTIXE WS TOAMATAAGIACUS TVAXWY].

B. ZEexwvovtoag and TNy ExQeacy) Tou TAVUOTY ToU NAEXTEoUdy VN TXoU Tedlou
F;; o€ éva SK® X unohoyiote tov tovuoth F¥ 010 ¥ xou xatémy TNy mo-
obtnta FYF;. EZnyetote vt 1 noodtnro auth elvon avolholwtn xdtw and
uetooynuatiouolc Lorentz.

y. Xe éva XK® ¥ undpyet uévo niextewd nedio E. Trdpyet dhho XK X'
670 onoto veioTatar Ubvo PoyvnTied medto xan edv vou oo ebvon 1) Toy Ut T

1



oL X' ¢ Tpog 0 X;

3. 'Eotw 1o niextpouayvntixd nedio to onolo oto YK® X €yer ELB xo
|E| = |B|c. Trohoyiote néco Yo otpidel 10 eninedo mou opilouy 1o E, B o
éva XK@ 10 omolo xvelton w¢ mpog 10 X mapdAAnia we mpog €vor and tar tedla
UE ToUTNTA U.

Aidovton ot oyéoeic:

= E
E\ = 7(E+uxB)
I = By

1
B, = y(B--uxE)
Ao

0 E,/c E,/c E.,/c
0 B. -B,
0 B,
0

4. Ywuatido udlac m xvettar xotd urxog tou dfova z YK ¥ xdtw and
v enidpaom tou duvouxol V(z) = (Qﬁ;)fﬁ 6mou A =octoepd.
a. Trohoylote v TETEAOOVAUY 0TO COUATIS XM XAt THY TETREAETLTAYLY-
or Tou owuatiou. 'eddte v eiowon xlvnorng tou cwuatdiov oe Lop@n
TETEAVUOUATOV.
B. Edv 10 cwuatidio exxwvel and tny neeula and tny apyr Tou X 11 yeovuxt
otyur t = 0 tou X unoloylote Ty Tpoytd Tou cwuaTdiov ot wopyt t = t(z).

TJ‘[(’)SELE‘{]; f \/fzjfl—b = Q(a?:’va—22b) /ax + b.

5. Youatido ocuyxpoletar Ue dhho axivito ocwuatido tong udlag. ondte
o S0 cwpatida eCaliwvoviar. Metd tn olyxpouon mapdyovton 300 GuTOVIA
fong ouyvotnTag v 1o ontola xwvolvTar 610 entnedo ¥ —y, exatépwiey Tou dEova
x, oynuatiCovta ue autoy foeg ywvieg uétpou ¢ = 459,
(o) ITpoodiopiote TNy taryTnTal TOU XEVTEOL OPUNE TV YuToViny (Stdvuoua)
(B) Hpoadopiote v TayhTnTo TOU XEVTEOUL 0pURC TWY cwuaTdiwy (Stdvuoua)
(v) poodwpiote tnv taybTnTar xou TV oput Tou cwuatdiov Bhfuotoc
(8) Trohoyiote tn oLy VOTNTA EVOE PwTOViOL GTO GUGTNUA XEVTEOL 0pUTS (€)
Mrnopeite va extyunoete tn ocuy voTrTa Tou dhhou gutoviou (oo (So chotnua);



